

以色列空袭加沙医院约500人死亡

约旦取消约巴埃美四方峰会

新华社加沙10月18日电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日晚些时候发布消息称,以色列军方当天空袭加沙城一所医院已致约500人死亡。

巴勒斯坦卫生部17日谴责此次空袭为“大屠杀”。以色列总理内塔尼亚胡否认以军实施空袭,指称是巴勒斯坦武装组织制造此次袭击。

约旦外交部18日凌晨宣布,鉴于当前局势,约旦决定取消原定于18日在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人的会晤。约旦外交大臣萨法迪表示,新的会晤时间将取决于有关各方何时同意结束“针对巴勒斯坦人的战争和屠杀”。

美国白宫17日发表声明说,鉴于巴勒斯坦未来三天为哀悼日,美国总统拜登在与约旦国王阿卜杜拉二世协商后,



决定推迟原计划18日对约旦的访问以及与阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯和埃及总统塞西的会晤。

据巴勒斯坦通讯社17日

报道,以色列军队当天空袭了加沙城一家医院,造成数百人死伤。以色列国防军对此予以否认,并表示巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此

事负责。杰哈德方面否认以方这一指认。阿巴斯当天宣布,在巴全境为医院遇难者及在本轮冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

联合国官员说加沙店铺食品存货只够维持四五天

钟都在恶化”,仓库内基本食品只够维持两周,而店铺中的存货只能支撑“数天,也许只有四五天”。由于安全问题和缺乏燃料,加沙地带5座面粉厂中,仅一座仍在运营,继而造成面包供应短缺,人们排队数小时才能买到。与粮食计划署签约的加沙23家面包店中,仅剩5

家还在运营。另外,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处17日说,加沙地带全部医院的燃料储备预计仅能再维持24小时,一旦发电机因缺少燃料停止供电,数以千计伤病人员的生命将陷入“严重危险”。

联合国人权事务高级专

员的发言人拉维娜·沙姆达萨尼同一天说,以色列封锁加沙地带和要求加沙地带北部居民撤离至加沙南部涉嫌违反国际法。

沙姆达萨尼说,撤至加沙南部的民众缺乏食品、洁净水、医疗和药品以及其他基本物资和服务。

局势紧张 美国授权驻黎使馆非必要人员撤离

黎巴嫩真主党等武装派别与以色列间炮火不断,安全形势无法预测,美国国务院提高对黎旅行警告级别至最高的第四级,即“勿前往”。

美国国务院还表示,授权驻贝鲁特大使馆的美国政府雇

员家属以及一些非必要人员“自愿暂时”撤离。声明提及黎巴嫩近期出现的集会、示威等活动,呼吁美国公民避免靠近。

17日,巴勒斯坦加沙地带一家医院遭袭。巴勒斯坦卫生部门称,以军空袭医院,致约

500人死亡,此次空袭是一场“大屠杀”。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提谴责以军袭击医院,宣布18日为全国哀悼日,悼念这起事件中的遇难者。黎巴嫩真主党同样谴责以军袭击。据新华社

新闻链接

新华社北京10月18日电 联合国一家机构的官员17日说,巴勒斯坦加沙地带食品短缺状况日益恶化,商店食品存货预计只够维持四五天。

据法新社报道,世界粮食计划署中东地区事务新闻官员阿比尔·埃特法在视频记者会上说,加沙人道主义状况“每分

美国国务院17日说,鉴于安全形势难以预测,美国提高对黎巴嫩的旅行警告级别至最高级,同时授权驻黎大使馆美国政府雇员的家属以及一些非必要人员“自愿暂时”撤离。

美国国务院在声明中说,

法国将用风能混动船运输阿丽亚娜火箭零件

新华社巴黎10月17日电 法国将使用一艘风能混合动力船把阿丽亚娜6型火箭的零部件从法国本土运至法属圭亚那库鲁航天中心。这艘充分利用风力的现代化货船本月初在法国波尔多举行了命名和下水仪式。

据法国媒体日前报道,这艘名为Canopee的船专为运输阿丽亚娜6型火箭的零部件而设计,船身长121米,除了装配柴油发动机外,其风帆系统包括4根高度约为36米的桅杆,每个翼帆面积为363平方米。该船计划每年在欧洲和法属圭亚那之间往返11次。

据法国《世界报》报道,该船的风帆系统可以帮助主推进系统减少约30%的燃料消耗。



日本一医疗临床试验企业篡改试验数据

新华社东京10月18日电 日本厚生劳动省17日通报,一家从事医疗临床试验的企业存在篡改试验数据等违规行为,违规行为可能涉及上百项药品和医疗器械临床试验,目前没有接到获批的药品和医疗器械导致健康

受损的报告。

根据通报,厚生省今年8月和9月三次检查Medipharma公司,确认该公司在从事受委托的临床试验业务时,存在多种违反临床试验管理规范的行为,包括篡改试验数据、呼吸功能检查造

假、让雇员代替临床试验相关医务人员参加在线研修、隐瞒试验药物保管不当。违规行为持续时间可能长达10年。

据《朝日新闻》、《每日新闻》等日本媒体报道,违规行为可能涉及最多123项药

品和医疗器械临床试验,其中25项试验的对象药品和医疗器械已经通过审批。

Medipharma公司成立于2012年,主要受制药企业委托,支援实施临床试验的医疗机构,包括管理试验日程、制作资料等工作。

美官员称已向乌克兰提供陆军战术导弹系统

新华社华盛顿10月17日电 美国有线电视新闻网17日引述多名美国官员的话报道说,美国政府近日已向乌克兰提供陆军战术导弹系统。

上述美国官员还表示,乌军已使用这种远程导弹,打击了位于别尔江斯克和卢甘斯克的两个俄罗斯军事基地。乌克兰总统泽连斯基17日证实,乌军当天在打击俄罗斯军事目标中使用了美国提供的陆军战术导弹系统。

俄罗斯驻美国大使安东诺夫17日在社交媒体发表声明说,美国向乌克兰提供陆军战术导弹系统的决定是“一个严重错误”,将产生严重后果。

美众议长首轮表决无果



美国国会众议院司法委员会主席、共和党人吉姆·乔丹一天前还被看好胜选众议院议长,17日却在首次全院表决中意外丢掉多达20张党内票,未能顺利当选。后续表决原定同一天举行,现被推迟至18日。

现阶段,媒体对乔丹能否胜选众说纷纭,不排除众议院在瘫痪两周后重新寻找议长人选的可能。

据新华社

“伊斯兰国”认领布鲁塞尔枪击案

极端组织“伊斯兰国”17日“认领”前一晚发生在比利时首都布鲁塞尔的枪击事件,称袭击目的是报复瑞典加入美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟。

这起袭击导致来布鲁塞尔看球的瑞典球迷两死一伤。枪手17日早些时候被击毙。

“伊斯兰国”经由旗下媒体阿马克通讯社发表声明,称一名“伊斯兰国战士”响应号召,针对打击“伊斯兰国”国际联盟成员国公民发起报复,袭击瑞典球迷。据新华社

涉嫌向“伊斯兰国”提供资金 土耳其逮捕17名嫌疑人

新华社安卡拉10月17日电 据土耳其媒体17日报道,土耳其政府近期逮捕了17名涉嫌向极端组织“伊斯兰国”提供资金支持的嫌疑人。

土耳其安全机构消息人士对当地媒体说,土耳其金融犯罪调查委员会的一份调查报告显示,有20人涉嫌参与通过公司或个人向“伊斯兰国”提供资金支持。伊斯坦布尔首席检察官办公室根据这份报告展开调查,并对相关嫌疑人发出逮捕令。截至目前,已有17名嫌疑人被捕,对另外3人的抓捕工作仍在进行。